

SUNSHINE COAST REGIONAL DISTRICT

Question and Answers #2
Request for Proposal No. 2437022
Well Improvements at Chaster Well

Date: September 25, 2024

Item No.1 Appendix 2 Drawing D-01

Question: In the notes section item number4. It states, "See electrical Drawings and Division 26 and 40 of the technical specifications for additional requirements." Please provide the electrical drawings?

Answer: Refer to Details A and B on page 7 of 10 (D-01) of Appendix 2 – Drawings, for the general layout of the electrical conduit. Contractor to determine electrical conduit routing and wiring requirements in accordance with National and Electrical Code standards.

Item No.2

Question: Can we please have an extension to the closing date and time?

Answer: Yes, please see addendum no.1